QUkECIFres

Lauana Prado - Andorinha Machucada / Vocé Me Vira a Cabeca (Me Tira

do Sério)

tom:

Outra vez
D
Ela buscou o meu abracgo
Em
Encontrou em meus bragos
Bm
Forgas pra sobreviver
C
Outra vez
Am
Eu fui seu ponto de equilibrio
C
Seu reflgio, seu abrigo
D D
Sua forma pra esquecer
G
Ela estava
D
Tao carente de carinho
Dm
Foi chegando de mansinho
C
E me abriu seu coracdo
Am D Bm
Ela estava infeliz e magoada
E Am
Feito fera machucada
D G G7
E esquecida na prisdo
D
Ela estava deprimida
Bm
E arrasada
E Am
Andorinha machucada
D G
Procurando salvacao

[Refraol

Am D7
Dei a ela minha vida
G
Fui afeto fui saida
D
Fui amante fui amigo
C
Ela fez isso comigo
G G G
Foi embora sem razao
Am D7
Bateu asas e voou
G
Na saudade me deixou
D
E hoje eu sou a andorinha
C
Que chegou aqui sozinha
D G
Procurando salvacao

( Gbm E D)
( Gbom E D Db7 )

[Primeira Parte]
Gbm Db7
Vocé me vira a cabeca

Gbm F#mM
Me tira do sério

Acordes
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Bm

Destrdéi os planos

E7

Que um dia eu fiz pra mim
A

Me faz pensar

D
Por que que a vida é assim
Abm
Eu sempre vou

Db7
E volto pros seus bracgos
Gbm Db7

Vocé nao me quer de verdade
Gbm F#mM
No fundo eu sou tua vaidade

Bm E7 E7

Eu vivo seguindo os teus passos
A D

Eu sempre estou presa em teus lagos
Abm Db7 Gbm

E s6 vocé chamar, que eu vou

[Pré-Refraol

D A Bm
Por qué vocé ndo vai em  bora de vez?
D A
Por qué ndo me liberta
Bm
Dessa paixdo?
Db7
Por qué?
D
Por qué vocé ndo diz
A Bm
Que ndo me quer mais?
D Db7

Por qué ndo deixa livre o meu coragao?
[Refraol

Gbm
Mas tem que me prender

Tem que seduzir
Bm
S6 pra me deixar louca por vocé
Abm
S6 pra ter alguém
Db7
Que vive sempre ao seu dispor
Gbm Db7
Por um segundo de amor

Gbm
Mas tem que me prender

Tem que seduzir
Bm
Sé pra me deixar louca por vocé
Abm
S6 pra ter alguém
Db7
Que vive sempre ao seu dispor
Gbm
Por um segundo de amor

Mas tem que me prender

[Final]l D Dbm Bm Gbm
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